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  Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 39378/03-08-2011 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 18ης Τακτικής Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 
 
Αριθ.  Απόφασης 259/2011                                                          ΘΕΜΑ 
     Καθορισμός θέσεων πρακτικής άσκησης μαθητών  

Επαγγελματικών Σχολών Μαθητείας ΟΑΕΔ 
 

Σήμερα στις 1 Αυγούστου 2011 ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30  μ.μ.  το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα 
από την υπ’ αριθμ. 38710/28-07-2011 επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους 
τους Δημοτικούς Συμβούλους την  28-07-2011      

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 
 
                                                                Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,  ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΧΡΙΣΤΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ,  ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ 
ΚΑΛΛΙΟΠΗ, , ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

                
              Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

Δ.Σ.: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 
ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ,  
ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ & ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 
των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

 
******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 
συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τον καθορισμό θέσεων πρακτικής 
άσκησης μαθητών Επαγγελματικών Σχολών Μαθητείας ΟΑΕΔ.  

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 38976/29-07-2011 έγγραφο της 
Διοικητικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σας γνωρίζουμε ότι οι φορείς του Δημοσίου, οι ΟΤΑ καθώς και οι επιχειρήσεις των ΟΤΑ 
δύναται να απασχολούν σπουδαστές των ΕΠΑ.Σ. Μαθητείας του ΟΑΕΔ, οι οποίοι επιθυμούν να 
κάνουν την πρακτική τους άσκηση σε ειδικότητες σχετικές με το επάγγελμά τους. Η απασχόλησή 
τους αποσκοπεί στην ενεργό συμμετοχή των μαθητών στις διαδικασίες και μεθόδους παραγωγής ή 
παροχής υπηρεσιών ώστε να  αποκτήσει ο εκπαιδευόμενος επαγγελματική εμπειρία σε πραγματικές 
συνθήκες εργασίας με στόχο την ευκολότερη ένταξή του στην αγορά εργασίας.  

Η διάρκεια της πρακτικής άσκησης είναι τέσσερα (4) εξάμηνα και η αμοιβή των 
ασκουμένων σύμφωνα με την υπ΄αρ. 1186/Δ5.4/24-1-11 ΚΥΑ Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου 
Μάθησης και Θρησκευμάτων και του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης (ΦΕΚ 
119/Β/8-2-11)  ανέρχεται στο 70% του κατώτατου μισθού που ορίζει η Εθνική Γενική Συλλογική 
Σύμβαση Εργασίας (ΕΓΣΣΕ). 

Οι φορείς που απασχολούν μαθητές των ΕΠΑ.Σ. Μαθητείας του ΟΑΕΔ θα επιδοτούνται 
σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 1 και 3 της υπ΄αρ. 1.7195/οικ./3.1289/11 (ΦΕΚ1049/Β/30-5-
11) ΚΥΑ του Υπουργείου Οικονομικών-Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας - 
Παιδείας,  Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων –  Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης,  με το 
ποσό των 12€ ημερησίως. Η επιδότηση της πρακτικής άσκησης συγχρηματοδοτείται στα πλαίσια 
του ΕΣΠΑ από το επιχειρησιακό πρόγραμμα ‘’Εκπαίδευση και δια βίου μάθηση’’. Οι ασκούμενοι 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 2335/95 ασφαλίζονται στο ΙΚΑ και οι 
ασφαλιστικές εισφορές του εργοδότη και του ασκούμενου θα υπολογίζονται στο ήμισυ (1/2) των 
πράγματι καταβαλλόμενων αποδοχών. 

Ο Δήμος μας κρίνει ότι δύνανται να απασχολήσει για την επόμενη πενταετία 40 σπουδαστές 
των Επαγγελματικών Σχολών Μαθητείας του ΟΑΕΔ των κατωτέρω ειδικοτήτων: 
ü Μηχανικός αυτοκινήτων 
ü Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων 
ü Ηλεκτρολόγος εργασίας 
ü Πληροφορικής  
ü Ηλεκτρονικός 

Από την πρακτική αυτή άσκηση προκαλείται δαπάνη ποσού 117.000,00€ περίπου σε βάρος 
του ΚΑ 30.6041.0003 ‘’Αποζημίωση ασκουμένων μαθητών των ΕΠΑ.Σ. ΟΑΕΔ’’ του 
προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτους 2011, ενώ αντίστοιχη πίστωση θα εγγράφεται 
στους προϋπολογισμούς για μια πενταετία.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 
 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
Εγκρίνει την απασχόληση για την επόμενη πενταετία 40 σπουδαστών των Επαγγελματικών 

Σχολών Μαθητείας του ΟΑΕΔ των κατωτέρω ειδικοτήτων: 
ü Μηχανικός αυτοκινήτων 
ü Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων 
ü Ηλεκτρολόγος εργασίας 
ü Πληροφορικής  
ü Ηλεκτρονικός 

Από την πρακτική αυτή άσκηση προκαλείται δαπάνη ποσού 117.000,00€ περίπου σε βάρος του 
ΚΑ 30.6041.0003 ‘’Αποζημίωση ασκουμένων μαθητών των ΕΠΑ.Σ. ΟΑΕΔ’’ του προϋπολογισμού 
του Δήμου μας οικονομικού έτους 2011, ενώ αντίστοιχη πίστωση θα εγγράφεται στους 
προϋπολογισμούς για μια πενταετία. 

Οι Δ.Σ. κ.κ. Τσίτσου Σ., Τριανταφύλλου Ν. & Κόχυλα Κ. έδωσαν αρνητική ψήφο. 
 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 
      
 
    ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΔΑ: 4Α58ΩΕΒ-ΒΒΗ


